

LELETKIADÁS RENDJE A LABORATÓRIUMI MEDICINA OSZTÁLYON

On line lelet továbbítás a beküldő szakellátó felé:

Kórházunk szakrendeléseiről, osztályairól, intézetünkkel informatikai kapcsolatban álló házi orvosok beutalóival érkezett betegek laboratóriumunkban végzett vizsgálatainak eredményei informatikai úton elérhetőek a Medworks és az e-MedWorks rendszereken keresztül. A beküldő orvossal történt előzetes megbeszélés értelmében - amennyiben nyomtatott leletet a beteg külön nem igényli - leletátvételtre nincs szükség, a beutaló orvossal való személyes megjelenést feltételező konzultáció során az orvosnál a lelet a számítógép képernyőjén megtekinthető.

Nyomtatott lelet esetén leletátvételi lehetőségek:

- Laboratóriumunkban **személyesen** (a beteg TAJ kártyájának vagy fényképes személyi azonosító okmányának bemutatása mellett).
- Laboratóriumban **megbízott személy** részére (a beteg TAJ kártyájának vagy fényképes személyi azonosító okmányának bemutatása vagy 2 tanú aláírásával hitelesített meghatalmazás szükséges).
- **Postai úton** vérvételkor átvett/vérmintával beküldött és beutalóhoz csatolt, beteg által kitöltött címzéssel rendelkező és felbélyegzett válaszboríték ellenében. A téves címzésből eredendő postai problémák miatt a laboratórium nem vállal felelősséget!

Az elkészült lelet on line továbbítás / megtekintés lehetőségei

- Az **Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT)** felhasználói felületére belépve (**www.eeszt.gov.hu**) TAJ szám ismeretében Az **ELLÁTÁSOK** fül alatt, az **e-Kórtörténetben** megtalálja az ellátásai során keletkezett és EESZT-be feltöltött beteg dokumentumokat, közöttük a laboratóriumi vizsgálat eredményeit. Az leletek pdf. formátumban letölthetőek. A szolgáltatás elektronikus Ügyfélkapu keretein belül vehető igénybe – mely előzetes és egyszeri Okmányirodai regisztrációt igényel.
- A beteg által kitöltött nyilatkozat és megadott email cím ellenében lehetőség van **e-mailben** történő lelet küldésre.

A laboratóriumi információs rendszer az Ön leleteit – az adatai védelmének céljából –, jelszavas zip állományba csomagolva küldi meg, kizárólag az **Ön által megadott e-mail cím(ek)re**. A leletet tartalmazó zip fájl kicsomagolásához szükséges **jelszó az ön TAJ száma vagy az ön által megadott jelszó**. A zip fájlban lévő PDF fájl megnyitásához PDF olvasó programra van szükség. Ingyenesen használható programok pl. az Adobe Reader vagy SumatraPDF

Az e mail-es leletküldéshez kérjük az alábbi információk tudomásul vételét:

Az e-mailben elküldött üzenet (lelet) és annak bármely csatolt egyéb anyaga bizalmas egészségügyi adatokat tartalmaz. Az egészségügyi adatok fokozott adatvédelem alá esnek. Az internet nyílt, nem biztonságos hálózat, amely elsődlegesen az információcsere célját szolgálja. Az internet felhasználói és szolgáltatói a rendszer biztonságát, rajtuk kívül álló okokból biztosítani nem tudják. A leletét ezért jelszavas zip fájlba tömörítjük, amely további szintig gátolja a hozzáférést. A Kórház és a Laboratóriumi Medicina Osztály nem vállal felelősséget az üzenet teljes és pontos – címzett(ek)hez történő – eljuttatásáért, valamint semmilyen késésért, kapcsolat megszakadásból eredő hibáért, vagy az információ felhasználásából vagy annak megbízhatatlanságából eredő kárért, saját info-kommunikációs rendszerén kívül; illetve a lelet fogadásához és megnyitásához szükséges hardver-, szoftverkörnyezet és informatikai ismeret hiányáért sem.